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Ecnn K KoMnbOTEPY MMEIOT AOCTYMN HECKOSTBKO
Ny, N1 OH yCTaHOBMEH Ansi 0bLLero
Nonb30BaHUS, HAaNpMMep, B UHTEpPHET-Kadoe,
He BXOoaMUTe Ha CauTbl, rae TpebyeTcs Ball
Naporb, a TaK XXe He 2abbiBanTe yaanarhb
cnens! npebLiBaHva B CETU N3 UCTOPUN

bpaysepa.
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"~ | Ecriv Bam MPULLINO NMUCbMO OT HE3HAKOMbIX JIOAEN,
i BTOXEHHbIe dpannbl. HacTo B Taknx nMcbMax
WReoTCA BURYChI. '
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YKaXkute:

Ha BCNMbIBAKOLLME OKHA, a NPOCTO
3aKkpouTe cTpaHuyky. Mnn B HacTponkax bpaysepa

39
a0

41

42
43
44
45
46
47

4
i

lib/scientist/result.rb 1:1-

t t.r r'eadé 100

#eernal: Create d neEws

eriment - the Experl
ervations: - an
ontroi: the (
def initialize(experiment,
. @experiment - experiment
@observations - observations
@control = control

. @candidates - observations
i evaluate_candidates

' freeze

ena

‘Ublic: the experiment'
def context
experiment.context

£ D
¢ rup ¢ the name

def experiment_name
experiment.name

# Public: wa

&7 matched?

" -

observations - [, cont rol



MHoOro, gaxe o4eHb N3BECTHbIX, MPOrpamMm AOCTYMHbIX O
becnnaTHOro ckaumMBaHus,
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NOYTOBbLIM SLLIUKAM, YACTO NOCELLAaEMbIM cCanTam U

nporpammam,

[Taponu
damunumn. lNaponun OomKHbI OTNINYATLCA MUHUMYM Ha

O4HY OYKBY Unu unaopy.
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